
70%70%

Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

94 répondants94 répondants



Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

Qualité de l'accompagnementQualité de l'accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

69%69%

92,9%92,9%

Qualité du suivi des candidaturesQualité du suivi des candidatures

Qualité de l'informationQualité de l'information

d'opinions positivesd'opinions positives
Qualité de l'information RQTHQualité de l'information RQTH

d'opinions positivesd'opinions positives

74,3%74,3%

56%56%



Communication et AccompagnementCommunication et Accompagnement

d'opinions positivesd'opinions positives

L'information sur les accès aux formationsL'information sur les accès aux formations

d'opinions positivesd'opinions positives

85,7%85,7%

45,1%45,1%

L'information sur Erasmus +L'information sur Erasmus +

L'information sur les formationsL'information sur les formations

d'opinions positivesd'opinions positives

67,6%67,6%



51,5%51,5%

Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus

d'opinions positivesd'opinions positives

94 répondants94 répondants



Information et Accueil au CampusInformation et Accueil au Campus

d'opinions positivesd'opinions positives

L'information sur les ressources duL'information sur les ressources du  
campuscampus

d'opinions positivesd'opinions positives

59,7%59,7%

68,7%68,7%

L'information pour l'adaptation auL'information pour l'adaptation au  
campuscampus

La demande de documentLa demande de documents administratifss administratifs

d'opinions positivesd'opinions positives

80,3%80,3%

d'opinions positivesd'opinions positives

L'information sur les services o�erts par leL'information sur les services o�erts par le  
campuscampus

35,8%35,8%



Intégration entreprise et relation tutoriale

81,4%81,4%

d'opinions positivesd'opinions positives

94 répondants94 répondants



 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

L'intégration dans l'entrepriseL'intégration dans l'entreprise

d'opinions positivesd'opinions positives

87,9%87,9%

82,8%82,8%

Réussi à prendre ses marquesRéussi à prendre ses marques

Accord missions et fiche de posteAccord missions et fiche de poste

d'opinions positivesd'opinions positives
Disponibilité du maître d'apprentissageDisponibilité du maître d'apprentissage

d'opinions positivesd'opinions positives

91,4%91,4%

89,9%89,9%



 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

Cohérence poste du maîtreCohérence poste du maître  
d'apprentissage avec la formationd'apprentissage avec la formation

d'opinions positivesd'opinions positives

69%69%

84,5%84,5%

Clarté des missionsClarté des missions

Importance de l'évaluation de la progressionImportance de l'évaluation de la progression  
de l'apprentide l'apprenti

d'opinions positivesd'opinions positives

Qualité du suivi des travaux parQualité du suivi des travaux par  
l'entreprisel'entreprise

d'opinions positivesd'opinions positives

94,9%94,9%

86,2%86,2%



 Intégration entreprise et relation tutoriale Intégration entreprise et relation tutoriale

d'opinions positivesd'opinions positives

Le campus s'informe de votre activitéLe campus s'informe de votre activité

59,359,3%%

L'entreprise est informée de votreL'entreprise est informée de votre  
programmeprogramme

69%69%

d'opinions positivesd'opinions positives


